
  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΥΠ’ ΑΡΙΘ. 10/15-03-2019 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ Δ.Σ. ΕΑΑΑ 

Θέμα 1ο: Επικύρωση Πρακτικών Προηγούμενης Συνεδρίασης Δ.Σ. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Επικυρώθηκαν τα πρακτικά της υπ’ αριθμ. 9/07-03-2019 Τακτικής Συνεδρίασης 
Δ.Σ. 

Θέμα 2ο: Εγγραφή Ορφανικών  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίθηκαν ομόφωνα οι : 

Αιτήσεις εγγραφής Ορφανικών Μελών  

 α.  Της κ. Νταφοπούλου Κωνσταντίνας.  

 β.  Της κ. Παπασωτηρίου Μαρίας. 

Θέμα 3ο: Έγκριση Δαπάνης Εξακοσίων Είκοσι ευρώ (620€) δικηγορικής αμοιβής για 
προσφυγή στο ΣτΕ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα η έγκριση δαπάνης Πεντακοσίων ευρώ (500€) και 
Εκατόν Είκοσι ευρώ (120€) ΦΠΑ ήτοι συνολικά Εξακόσια Είκοσι (620) Ευρώ, ως αναλογούν 
μερίδιο της ΕΑΑΑ εκ συνολικού κόστους Χιλίων Πεντακοσίων ευρώ (1.500€) πλέον ΦΠΑ, ως 
αμοιβή των δικηγόρων Βασ. Κοντού & Αν. Καρανίσα, για την κοινή προσφυγή με τις ΕΑΑΣ & 
ΕΑΑΝ στο ΣτΕ. 

Θέμα 4ο: Αντικατάσταση Ταμία Τ.Σ. Παραρτήματος Χανίων  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα να αντικατασταθεί ο επί τριετία Ταμίας του Τ.Σ. 
Παραρτήματος Χανίων, Επγός ε.α Κων. Κουράτορας, από τον Ασμχο ε.α Κων. 
Λυμπερόπουλο. 

Θέμα 5ο: Καθορισμός ημερομηνιών επίσκεψης στους αποστράτους ασθενείς του 251 
ΓΝΑ και χρονικής περιόδου που θα παραμείνουν κλειστά τα Γραφεία ΕΑΑΑ την 
Πασχαλινή εορταστική περίοδο  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα : 

 α.  Η  επίσκεψη στους αποστράτους ασθενείς του 251 ΓΝΑ να πραγματοποιηθεί τη 
Μεγάλη Τρίτη, 23/04/2019. 

 β. Να παραμείνουν κλειστά τα γραφεία της Ένωσης από την Μεγάλη Τετάρτη, 
24/4/2019, έως και την Κυριακή 5/5/2019. 

Θέμα 6ο: Έμβλημα ΕΑΑΑ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε η αποδοχή/υιοθέτηση του σχεδιασθέντος/προτεινόμενου από το 
Μέλος Δ.Σ. Σγό (ΥΔΚ)ε.α. Ηλία Ντούβλη νέου εμβλήματος ΕΑΑΑ, στην Ελληνική και Αγγλική 
γλώσσα, και την καθολική/άμεση χρήση του, σε έγγραφα/έντυπα, προϊόντα εθιμοτυπίας, 
αναμνηστικά, διαδίκτυο και outdoor, καταργούμενων όλων των προηγούμενων. 

 

 

 

 

 

 
 

 

Το έμβλημα αποτελείται από σύνθεση απεικονιζόμενη επί κυκλικής ασπίδας γαλάζιου 
χρώματος. Περιμετρικά της ασπίδας, σε σκούρο μπλε φόντο, αναγράφεται ο πλήρης τίτλος του 
ΝΠΔΔ "ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ". Το υπόλοιπο της ασπίδας 
καταλαμβάνουν, στο άνω μέρος το κυκλικό εθνόσημο της Πολεμικής Αεροπορίας, στη μέση ο 
μπρούτζινος αετός (με ελαφρά χαμηλωμένες πτέρυγες) που ακουμπά σε κυματίζουσα ταινία 
στην οποία αναγράφεται ο διακριτικός τίτλος της Ένωσης "Ε.Α.Α.Α." και στο κάτω μέρος το 
έτος ιδρύσεως της Ένωσης "1945". 



  

Θέμα 7ο: Απονομή Τίτλου Επίτιμου Προέδρου Παραρτήματος Μεσσηνίας 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα, η αποδοχή της πρότασης του Τ.Σ. Παραρτήματος 
Μεσσηνίας για ανακήρυξη του επί τρεις συνεχόμενες τριετίες Προέδρου αυτού, Σμχου ε.α 
Πιέρρου Πλατάνα, ως "Επιτίμου Προέδρου Παραρτήματος Μεσσηνίας" και την προώθηση της 
απόφασης για έγκριση στο ΓΕΑ. 

Θέμα 8ο: Έγκριση Εσόδων – Εξόδων Μηνός Φεβρουαρίου 2019 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίθηκαν ομόφωνα τα ΕΣΟΔΑ - ΕΞΟΔΑ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019 της Κεντρικής 
ΕΑΑΑ, με την οδηγία προς το Λογιστήριο για αναλυτικότερη αναγραφή των στοιχείων 
τιμολογίων. 

 

O Πρόεδρος                    Ο Διευθύνων Σύμβουλος                    Τα Μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο-Απόσπασμα 

Σγός (ΤΤΗ)ε.α Ε. Καρβουνιάρης 
Γραμματέας Δ.Σ. 

 


